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（ ）午後 ２時３０分 開会

〇議長（山本留義） ただいまから全員協議会を開会いたします。

本日の全員協議会は、各一部事務組合の現況と経過報告を受けることにし

ております。

それでは、市長から報告を求めます。市長。

（宮下順一郎市長登壇）

〇市長（宮下順一郎） 各一部事務組合の現況と経過について、その概要をご

報告申し上げ、協議の参考に供したいと存じます。

最初に、一部事務組合下北医療センターについてでありますが、昨年11月

29日の全員協議会でご報告申し上げました以降、現在まで議会が開催されて

おりませんので、特に申し上げる事項はございません。

なお、医師の異動については、お手元に資料を配布しておりますので、ご

了承いただきたいと存じます。

次に、下北地域広域行政事務組合についてでありますが、昨年12月26日開

会の組合議会第95回定例会に提案され、可決、同意及び認定されました４議

案１報告についてご説明いたします。

まず、議案第６号 指定管理者の指定についてでありますが、これは、下

北文化会館の管理運営を行う指定管理者を指定したものであります。

次に、議案第７号 下北地域広域行政事務組合監査委員に選任する者につ

き同意を求めることについてでありますが、これは、議会選出の監査委員に

白井二郎氏を選任することについて同意を得たものであります。

次に、議案第８号 平成23年度下北地域広域行政事務組合一般会計補正予

算についてでありますが、これは、決算見込み等により補正したものであり

ます。

次に、議案第９号 平成22年度下北地域広域行政事務組合一般会計歳入歳

出決算についてでありますが、歳入総額は64億7,061万3,101円で、これに対

する歳出総額は 64億 1,708万 5,896円となり、歳入歳出差引額では 5,352万

7,205円の剰余金を生じた決算となっております。

次に、報告第２号 平成22年度下北地域広域行政事務組合一般会計継続費

精算報告書についてでありますが、これは、平成21年度から実施しておりま

した大畑消防署建設事業が平成22年度で完了しましたので、報告したもので

あります。

以上、各一部事務組合の現況と経過の概要をご報告申し上げた次第であり

ます。

〇議長（山本留義） ただいまの市長の報告及び各一部事務組合の現況につい
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て質疑ありませんか。川下八十美議員。

〇５番（川下八十美） 市長、これは今報告を受けたのですけれども、例えば

、 。議案第６号 議会の開催状況では指定管理者についてというふうにあります

そして、今の報告には運営をこの指定管理者を指定したものでありますとな

っているわけですよね。だから、議案も指定管理者の指定になっていますか

ら、例えばどこどこを指定管理者に指定したという報告のほうが親切ではな

いですか。これ決定したわけでしょう。これだと我々に、例えばどこの業者

が指定管理者になったかがわかりません。だから、こうこうこういう申し込

みがあってここに決定したとまでいかなくても、ここに決定したと、指定管

理者はここになりましたというふうにされたほうが、我々にしてみれば親切

に受けとめられるのですけれども、どうなのでしょうか。

〇議長（山本留義） 市長。

〇市長（宮下順一郎） この部分につきましては、議案の内容がそういうふう

な形でありましたので、多分こういうふうな記述になったと思います。しか

しながら、今川下議員ご指摘のように、親切さに足りないというふうなこと

は、これから対応させていただきたいと、このように思います。

〇議長（山本留義） 川下八十美議員。

〇５番（川下八十美） ありがとうございます。

ちなみに、今回はどこに指定されたのですか。それは、言えるのではない

ですか。わかりませんよ、これは我々には、報告といえども。今回はどこに

指定されたか教えてください、できるならば。できるのでしょう、これ。

〇議長（山本留義） 市長。

〇市長（宮下順一郎） 株式会社東京堂です。

〇議長（山本留義） ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（山本留義） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。

以上で各一部事務組合の現況と経過報告を終わります。

お諮りいたします。本日の全員協議会は、これで閉会したいと思います。

これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（山本留義） ご異議なしと認めます。

よって、本日の全員協議会はこれで閉会いたします。

午後 ２時３５分 閉会
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